



По факту инцидента с малолетним мальчиком на юге Москвы проводится проверка



24 августа 2020 года 9-летний мальчик, находясь на балконе своей квартиры, поджег петарду, которая находилась у него в руке, в результате чего он получил травму кисти. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Ребёнок доставлен в городскую больницу для обследования и оказания необходимой помощи.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

24 Августа 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1492821/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v